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Ata da 3ª (terceira) Reunião Ordinária, 1º (primeiro) período, 1ª (primeira) 

Sessão Legislativa, 15ª (décima quinta) Legislatura da Câmara Municipal 

de Nova Módica, com início às 19h00min do dia 06 (seis) de março de 

2017. Feita a chamada, havendo número legal a Sr.ª Presidente declara 

aberta a sessão. Do expediente constou leitura e votação da ata da Reunião 

anterior, que foi lida e aprovada, constou de Pedidos de Providências:  nº: 

10/2017 que solicita do Executivo 01) Construção de ponte no Córrego 

Areia Branca, localizada na propriedade do Senhor Milton Costa e Jair 

Costa; 2) Manutenção do morro no Córrego Água Branca, acesso a 

propriedade do Sr. José Dimas, autoria do Vereador Luciano Soares do 

Santos: nº: 11/2017 que solicita do Executivo 01) Confecção de bueira no 

Córrego São Lourenço propriedade do Dr. Frederico Borborema; 02) 

Confecção de bueira no Córrego Santo Antonio acesso Sr. Titó aos 

Grigórios; 03) Confecção de corrimão em ponte existente no Sr. Geovani, 

Córrego São Lourenço; 04) Calçamento da comunidade de São Lourenço, 

autoria do Vereador José Nunes Couto; nº: 12/2017 que solicita do 

Executivo 01) Complementação da iluminação da Av. João Dias 

Borborema, do galpão municipal ao restaurante da Sueli; 02) Capina da 

área da Igreja Católica e cemitério da comunidade Cabeceira dos 

Henriques; 03) Manutenção da estrada na chegada da comunidade da 

Cabeceira dos Henriques; 04) Patrolamento da estrada em São Lourenço, 

passando pelo Sr. Zeca Fernandes, que liga o município  de Nova Módica 

ao município de Pescador; 05) Manutenção da Ruas do Bairro Bila Costa, 

autoria do Vereador  Edelvandro Costa Silva; nº: 13/2017 que solicita do 

Executivo 01) Confecção de Bueira no Córrego Santo Antonio acesso Sr. 

Antonio Esteves e Sr. João Honorato; 02) Confecção de bueira Cabeceira 

dos Henriques, acesso propriedade de Sr. Antonio Gonçalves e Sra. Dilza; 

03) Troca de lâmpadas queimadas existes na iluminação publica na 

comunidade Cabeceira dos Henriques; 04) Patrolamento e manutenção da 

estrada da Cabeceira dos Henriques  que liga o município de Nova 

Módicana a São Félix de Minas; 05) Complemento de abastecimento de 

águas na Comunidade Cabeceira dos Henriques; 06) Manutenção com 

aterro estrada na propriedade do Sr. Osvaldo Assunção sentido ao Sr. 

Onofre Italiano na Cabeceira dos Henriques, autoria do Vereador Silvani 

Pereira Dias. Ordem do dia  apreciou-se o Prejeto de Lei nº: 05/2017 que  
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“Denomina Prédio Público Municipal e dá outras providências” com o 

parecer favoráveis das comissiões pertinentes foi submetido a apreciação 

plenária e aprovado por unanimidade de votos. Não havendo nada mais 

tratar a a Senhora presidente declara encerrados os trabalhos, ordenando a 

lavratura da presente ata que lida discutida e aprova vai assinada pelos 

Vereadores presentes. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Nova 

Módica em 06 de março de 2017. 
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